## Seneca

## Integrity in Action



Badge Awarded to

## Arie Cimafranca

This badge is awarded for completion of a self-paced online training module for students on Seneca's Academic Integrity Policy.

## #AcademicIntegrity #policy

lssued on 2023-01-11

lssuer

Seneca College

info@senecacollege.ca http://www.senecacollege.ca

Seneca College of Applied Arts and Technology is a multiple-campus public college located in the Greater Toronto Area of Ontario, Canada. It offers full-time and part-time programs at the baccalaureate, diploma, certificate and graduate levels.

Criteria The earner has demonstrated the ability to

- identify a variety of resources to help students in complying with the Academic Integrity Policy,
- explain the importance of academic integrity in general and Seneca's Academic Integrity policy and how to avoid academic integrity violations,
- apply Seneca's Academic Integrity Policy to scenarios involving issues of Academic Integrity

by

- working through the Academic Integrity Policy online module for students
- completing the embedded academic integrity scenarios, and
  - obtaining a score of 100% on the embedded quizzes.

This PDF file is a standard Open Badge. The validity of this badge can be checked with a validator service:

https://factory.cancred.ca/validator

